

भीषण हादसा : कार की टक्कर में पांच की मौत, छह की हालत नाजुक

दस फीट दूर खड्ड में जा गिरा टैंपो, घटना का सीएम ने लिया संज्ञान जताया दुख

श्रावस्ती। यूपी के श्रावस्ती में शनिवार को नेशनल हाईवे-730 पर भीषण सड़क हादसा हो गया। तेज रफतार कार ने टैंपो में टक्कर मार दी। हादसे में पांच लोगों की मौत के पर ही मौत हो गई। जबकि छह लोगों की हालत गंभीर है। घटना के बाद मौके पर लोगों की भीड़ लग गई।

सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना की जानकारी ली। घायलों को अस्पताल भेजा। हादसा इकौना थाना क्षेत्र के मोहनपुर तिराहे पर हुआ।

बस्ती जिले के थाना सोरहा अंतर्गत नवगांव निवासी विजय चौधरी (32) पुत्र रामअचल अपनी एसयूवी कार यूपी 51 एआर 3569 बनवाने के लिए बहराइच लाया था। जहां से शनिवार को वह वापस लौट



रहा था। इस दौरान कार पर गांव का ही सोहराब (42) पुत्र सफ़ीउल्लाह भी था।

जैसे ही विजय कार लेकर बौद्ध परिपथ स्थित इकौना थाना क्षेत्र के मोहनपुर पहुंचा। तभी रफतार काफी तेज होने के कारण अचानक सामने



जा रही टैंपो को देख निर्वंत्रण खो बैठा। इससे कार अनियंत्रित हो आगे जा रही टैंपो से टकरा गई। रफतार तेज होने के कारण कार व टैंपो मार्ग किनारे करीब दस फीट दूर खड्ड में जा गिरा।

घटना के बाद मौके पर चीख पुकार मच गई। इस दौरान घटना में टैंपो



बंदगाहों का दौरा करेगा। यह जहाज फरवरी 2025 में इटली वापस लौटगा। जहाज का वजन 3410 टन है और इसकी लंबाई 101 मीटर है। इस जहाज के महात्वापूर्ण व्यापारिक और वाणिज्यिक लाइ हैं। मुंबई पहुंचने पर केप्टन लाइन ने रियर एडमिरल राहुल विलास गोखले से मुलाकात की और दोनों नौसेनाओं के बीच प्रशिक्षण और इस यात्रा के अनुभव पर चर्चा की।

नौसेना ने कहा, इस यात्रा के दौरान मुंबई के इंदिरा डॉकयार्ड में इटली की क्ला और संस्कृति को प्रदर्शित करने के लिए विलाज्जियो इटालिया (इटली

की सूचना परिजनों को देने के साथ ही शव को पोस्टमार्टम के लिए भिन्ना भेज दिया है।

इकौना के मोहनपुर में हुए सड़क हादसे को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने संज्ञान लिया है। उन्होंने घटना पर दुख जताते हुए मृतकों के आश्रितों को आर्थिक मदद देने व घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने तथा उन्हें आर्थिक सहायता देने को कहा है। साथ ही मुख्यमंत्री ने डीएम व एसपी ने तत्काल मौके पर जाकर पीड़ितों की हर संभव मदद करने तथा उन्हें बेहतर इलाज मुहैया कराने का निर्देश दिया है।

भारत की महिलाओं को आर्थिक रूप से सशक्त करेगा यूएन

ईयू साथ मिलकर वामेन एम्पावर इंडिया कार्यक्रम का हुआ शुभारंभ



नई दिल्ली। मोदी सरकार का महिलाओं के नेतृत्व में विकास यानी वामेन लेड डेवलपमेंट पर जोर है और सरकार लगातार इसके लिए प्रयास कर रही है। भारत सरकार के महिलाओं को सक्षम बनाने और वर्कफोर्स में उनकी भागीदारी बढ़ाने के प्रयासों की दिशा में एक सकारात्मक पहल संयुक्त राष्ट्र की ओर से भी शुरू हुई है। संयुक्त राष्ट्र (यूएन) और यूरोपीयन यूनियन (ईयू) मिल कर भारत की महिलाओं को आर्थिक रूप से सशक्त और सक्षम बनाएंगे।

शुक्रवार को यूएन वामेन और ईयू ने मिल कर वामेन एम्पावर इंडिया कार्यक्रम का शुभारंभ किया जिसका लक्ष्य भारत में महिलाओं का आर्थिक सशक्तीकरण है। वर्कफोर्स में महिलाओं की भागीदारी बढ़ाना उन्हें रोजगार से जोड़ना है ताकि महिलाएं सक्षम बनें और फिर भारत को सशक्त बनाएं। इस कार्यक्रम के लिए ईयू ने 2.78 मिलियन अमरीकी डॉलर का फंड यूएन वामेन को मुहैया कराया है। वामेन एम्पावर इंडिया कार्यक्रम का उद्देश्य महिलाओं और लड़कियों को सामाजिक और आर्थिक रूप से

सक्षम बनाने के लिए वातावरण तैयार करना है। कार्यक्रम का शुभारंभ शुक्रवार को दिल्ली में एक समारोह में हुआ। कार्यक्रम के लांच के साथ ही यूएन वामेन और ईयू ने वामेन एम्पावरमेंट प्रिंसिपल्स यानी लिंग आधारित समानता के लिए काम करने वाले कारपोरेट लीडरों को पुरस्कृत भी किया।

यूएन वामेन की कंट्री प्रोग्राम मैनेजर वामेन इकोनॉमिक्स एम्पावरमेंट सुहेला खान कहती हैं कि इस कार्यक्रम में यूएन वामेन प्राइवेट सेक्टर और सरकारी टेनिंग सेंटर जैसे आईटीआइ आदि के साथ मिल कर महिलाओं को रोजगार का प्रशिक्षण दिलाएंगी और फिर उन्हें रोजगार दिलाने या उद्यमी बनने और अपना रोजगार शुरू करने में मदद करेगी। जनवरी से यह कार्यक्रम मध्य प्रदेश और महाराष्ट्र में शुरू होगा जहां महिलाओं को कौशल विकास की ट्रेनिंग दिलाकर रोजगार से जोड़ा जाएगा। तमिलनाडु में पहले ही राज्य सरकार के साथ मिलकर टेक्सटाइल सेक्टर में काम हो रहा है। पूरा कार्यक्रम 40 महीनों का है।

वर्कफोर्स में महिलाओं की भागीदारी काफ़ी कम भारत में वैसे तो वर्कफोर्स में महिलाओं की भागीदारी पहले से बढ़ी है लेकिन अभी भी पुरुषों की तुलना में महिलाओं की भागीदारी काफ़ी कम है। आंकड़े देखे जाएं तो वर्कफोर्स में महिलाओं की भागीदारी मात्र 41.7 प्रतिशत है जबकि पुरुषों की भागीदारी 78 प्रतिशत है। जब वर्कफोर्स में महिलाओं की भागीदारी बढ़ेगी तो महिलाओं के सक्षम और सशक्त होने के साथ ही देश भी आर्थिक रूप से सशक्त और सक्षम होगा।

केंद्र-राज्य के बीच प्रतिस्पर्धी पहलुओं को लेकर बनाना होगा संतुलन

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने ईडी अधिकारी अंकित तिवारी के खिलाफ रिश्तव लेने के मामले में सुनवाई करते हुए प्रतिस्पर्धी मुद्दों के बीच संतुलन बनाने पर जोर दिया है। शीर्ष अदालत ने कहा कि जिन मामलों में केंद्रीय एजेंसियों के अधिकारियों की जांच राज्य पुलिस द्वारा की गई है या की जा रही है ऐसे मामलों में प्रतिस्पर्धी पहलुओं के बीच संतुलन बनाने की आवश्यकता है।

न्यायमूर्ति सूर्यकांत और न्यायमूर्ति उज्वल भुइया की पीठ ने मामले में सुनवाई करते हुए कहा कि संघीय ढांचे में, यह सुनिश्चित करना होगा कि प्रत्येक घटक अपनी पहचान और अधिकार क्षेत्र बरकरार रखे। इस दौरान पीठ ने एक काल्पनिक स्थिति का हवाला भी दिया। अदालत ने कहा कि अगर कोई राज्य केंद्र सरकार के अधिकारियों को मनमाने ढंग से गिरफ्तार करने का फैसला करता है, तो इससे संवैधानिक संकट पैदा हो सकता है। ऐसे में अगर यह कहा जाता है कि राज्य के पास गिरफ्तारी की विशेष शक्ति है, तो यह संघीय ढांचे के लिए खतरनाक हो सकता है। हालांकि पीठ ने यह भी कहा कि राज्य पुलिस को उसके अधिकार क्षेत्र के भीतर किसी मामले की जांच करना की शक्ति से वंचित करना भी ठीक नहीं होगा।

ने कहा कि हम इन प्रतिस्पर्धी पहलुओं के बीच संतुलन बनाने के लिए दोनों पक्षों की दलीलों पर विचार करेंगे। इसमें कहा गया है कि हालांकि एक आरोपी जांच में अपनी बात नहीं रख सकता, लेकिन उसे निष्पक्ष जांच का अधिकार है। फिलहाल पीठ ने मामले की सुनवाई जनवरी में तय की है। शीर्ष अदालत ने 20 मार्च को तिवारी को अंतरिम जमानत दे दी थी। गौरतलब है कि शीर्ष अदालत प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की याचिका पर सुनवाई कर रही थी। इसमें उसके अधिकारी अंकित तिवारी के खिलाफ एक मामले की जांच केंद्रीय जांच ब्यूरो को स्थानांतरित करने की मांग की गई थी। अंकित तिवारी को तमिलनाडु सतर्कता और भ्रष्टाचार निरोधक निदेशालय (डीवीएस) ने कथित रिश्तवखोरी के आरोप में गिरफ्तार किया था।

डीवीएस ने दावा किया गया था कि मद्रास में ईडी के उप-जोनल कार्यालय में तैनात अधिकारी तिवारी को 1 दिसंबर, 2023 को तमिलनाडु सरकार के एक अधिकारी से 20 लाख रुपये की रिश्तव लेते हुए गिरफ्तार किया गया था। इसके बाद ईडी ने तमिलनाडु पुलिस प्रमुख के पास एक शिकायत दर्ज की थी। इस शिकायत में राज्य सतर्कता अधिकारियों पर मद्रास में संकट जोनल कार्यालय में अतिक्रमण करने और मामले के

रिकॉर्ड चुराने का आरोप लगाया गया था। सुनवाई के दौरान तमिलनाडु की ओर से पेश वकील ने दलील दी कि तिवारी को रिश्तव लेते री हाथों पकड़ा गया था और मामले की जांच लगभग पूरी हो चुकी है। पुलिस ने अभी तक आरोप पत्र दाखिल नहीं किया है क्योंकि शीर्ष अदालत ने ईडी की याचिका पर विचार कर लिया है।

इससे पहले ईडी की याचिका पर सुनवाई करते हुए, शीर्ष अदालत ने केंद्रीय जांच एजेंसियों और राज्य सरकारों के अधिकारियों से जुड़े मामलों की जांच के लिए एक निष्पक्ष और

पारदर्शी अखिल भारतीय तंत्र तैयार करने की बात कही थी, ताकि राजनीतिक प्रतियोगिता के कारण जांच को रोक करने की आशंकाओं को खत्म किया जा सके।

पारदर्शी अखिल भारतीय तंत्र तैयार करने की बात कही थी, ताकि राजनीतिक प्रतियोगिता के कारण जांच को रोक करने की आशंकाओं को खत्म किया जा सके।



संपादकीय

यूपीआई धोखाधड़ी का मुकाबला

बी ते कुछ वर्षों में डिजिटल भुगतान लेनदेन में उल्लेखनीय इजाफा देखने को मिला है। बहरहाल, देश के डिजिटल भुगतान परिदृश्य में इस असाधारण वृद्धि के साथ ही धोखाधड़ी के मामले भी बढ़ रहे हैं।

'दिसंबर तक ग्राहकों को डिजिटल सेवाओं से जोड़ें', वित्त मंत्री ने की आरआरबी से अपील

नई दिल्ली। केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने क्षेत्रीय ग्रामीण बैंकों (आरआरबी) से ग्रामीण ग्राहकों को इंटरनेट बैंकिंग, मोबाइल बैंकिंग और यूपीआई जैसी डिजिटल सेवाओं से जोड़ने की अपील की है।



इंटरनेट बैंकिंग, मोबाइल बैंकिंग और यूपीआई जैसी डिजिटल सेवाओं से ग्राहकों को जोड़ने की अपील की है।

ओटीपी के जरिए जालसाजी करने वालों पर लगेगी लगाम

जानें एक दिसंबर से और क्या-क्या बदलेगा

नई दिल्ली। 1 दिसंबर, 2024 से भारत में कई क्षेत्रों को प्रभावित करने वाले बदलाव होने वाले हैं। इनमें फर्जी डकैत को रोकने के लिए संशोधन, मालदीव पर्यटन के नियमों में बदलाव और कुछ बैंकों की ओर से अपने क्रेडिट कार्ड मानदंडों को अपडेट करना शामिल है।



को सुरक्षा में सुधार के उद्देश्य से ये बदलाव होने हैं। आइए 1 दिसंबर से होने वाले महत्वपूर्ण बदलावों पर एक नजर डालें।

ओटीपी से जुड़ा ट्राई का नया नियम
संदिग्ध ओटीपी पर अंकुश लगाने और स्कैमर्स से लोगों को होने वाले बड़े वित्तीय नुकसान से बचाने के लिए भारतीय दूरसंचार नियामक प्राधिकरण (ट्राई) ने दूरसंचार कंपनियों से संदिग्ध ट्रांसबिलिटी प्रदान करने के लिए कहा है।

उद्योगों को अक्टूबर में 8% अधिक कर्ज मिला

प्रमुख बुनियादी उद्योगों के उत्पादन की वृद्धि दर घटी
नई दिल्ली। बैंकों की ओर से उद्योगों को दिया जाने वाला कर्ज अक्टूबर में 8 फीसदी बढ़ा है। अक्टूबर, 2023 में वृद्धि दर 4.8 फीसदी थी।

उत्पादन की वृद्धि दर क्रमशः 0.4 फीसदी, 4.2 फीसदी और 0.6 फीसदी रही। अक्टूबर, 2023 में यह आंकड़ा क्रमशः 5.3 फीसदी, 16.9 फीसदी और 20.4 फीसदी रहा था।

रोचक तथ्यों का करंट - A graphic with a lightbulb icon and the text 'रोचक तथ्यों का करंट'.

- एक इतालवी एनजीओ ने जाम्बियाई लोगों को कृषि की कमी वाले उपजाऊ घाटी में टमाटर को कैसे विकसित करना है, स्थानीय लोगों को भुगतान करने और भोजन उगाने के लिए उन्हें सिखाने का फैसला किया।

कच्चे पाम तेल का असर, 8 फीसदी तक बढ़े साबुन के दाम, लागत का भार ग्राहकों पर

नई दिल्ली। कच्चे पाम तेल की कीमतों में वृद्धि के कारण दैनिक उपभोग के सामान बनाने वाली (एफएमसीजी) कंपनियों ने साबुन के दाम 8 फीसदी तक बढ़ा दिए हैं।

राशिफल

मेष: वाहन चलाने समय सावधानी बरतें। दूसरों को प्रभावित करने के लिए जरूरत से ज्यादा खर्च न करें।
वृष: परिवार के कुछ सदस्य अपने ईर्ष्यालु स्वभाव से झुंझलाहट का कारण बन सकते हैं।

चुटकुले

टिकू ने चिड़ियाघर में नौकरी कर ली
उसने शेर के पिंजरे को ताला नहीं लगाया।
अफसर- टिकू तुमने शेर के पिंजरे को ताला क्यों नहीं लगाया?

करंट क्राइम - K-4, A-Block, Govindpuram Commercial Area, Near LG Showroom, Ghaziabad, Mob 09899655497

समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्प्ले एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खोया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें।

करंट क्राइम जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं! 01 12 2024 आज के जन्मदिन - सलेब्रिटी जन्मदिन: माया देवी, सुहानी शर्मा, बसंत त्यागी, अभिषेक शर्मा, नैतिक खेर, उदित नारायण, सिंगर, जगदीश चौहान एड., नरेश अमराला, अभय सिंह, भावनीश राजपूत, दिनेश बंसला...

हनी और नेहा का लगन सगाई समारोह धूमधाम से संपन्न



गजियाबाद करंट क्राइम। अनिल कौशिक और मीनाक्षी कौशिक के सुपुत्र हनी तथा मुकेश शर्मा कौशल शर्मा की सुपुत्री नेहा का लगन सगाई समारोह धूमधाम से संपन्न हुआ। स्टार हेरिटेज फॉर्म हाउस में आयोजित समारोह में समाज के गणमान्य लोगों ने पहुंच कर बधाई शुभकामनाएं और आशीर्वाद दिया।

टीआरएम में हुआ गुरु वंदन छात्र अभिनंदन समारोह का आयोजन



मोदीनगर करंट क्राइम। तुलसीराम माहेश्वरी पब्लिक स्कूल में भारत विकास परिषद द्वारा आयोजित कार्यक्रम गुरु वंदन छात्र अभिनंदन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि विश्वबन्धु सचदेवा, खेमराज सिंह आर्य, शिवानी शर्मा आदि प्रमुख रूप से रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ खेमराज सिंह आर्य की अध्यक्षता में हुआ। कार्यक्रम का उद्देश्य शिक्षकों और माता-पिता के सम्मान करने का महत्त्व समझाना तथा गुरु शिष्य परंपरा का जश्न मनाना था। भारत विकास परिषद के सचिव खेमराज आर्य ने विद्यालय के प्रबंधक विनोद कुमार माहेश्वरी, प्रधानाचार्या रजनी ओहरी, अध्यापक प्रभारी देवेंद्र चधुरी व श्रीमती सीमा माहेश्वरी, गौरव माहेश्वरी आदि को शाल पहनाकर व प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। कक्षा 6 से

15 दिसंबर तक लागू हो सकती है नई गति सीमा, कोहरे से घट रही विजिबिलिटी

नोएडा करंट क्राइम। यमुना एक्सप्रेसवे पर कोहरे के चलते गति सीमा को कम किया जाएगा। 15 दिसंबर से नई गति सीमा को लागू किया जाएगा। कोहरे के कारण दृश्यता कम होने के चलते वाहनों की रफ्तार घटेगी। उल्लंघन करने पर हल्के वाहनों पर 2000 रुपए का जुर्माना और भारी वाहनों पर 4000 रुपए का जुर्माना लगाया जाएगा। वहीं गति सीमा हल्के वाहनों के लिए 100 किमी प्रति घंटा से घटाकर 75 किमी प्रतिघंटा। भारी वाहनों की स्पीड लिमिट 80 किमी प्रति घंटा से घटाकर 60 किमी प्रति घंटा की जाएगी।

इसके अलावा नोएडा एक्सप्रेसवे की रफ्तार को भी कम किया जाएगा। यहां भी वाहनों की स्पीड लिमिट को 75 किमी प्रतिघंटा किया जाएगा। इसके अलावा नोएडा के एम्पी-1,2,3 की स्पीड लिमिट कम की जाएगी। दरअसल, सर्दियों में कोहरे के कारण सड़कों पर दृश्यता कम हो जाती है, जिससे वाहन चलाना मुश्किल हो जाता है। ठंड के कारण सड़कों पर फिसलन भी रहती है, जिससे दुर्घटना होने की आशंका बनी रहती है। किसी भी अप्रिय घटना से बचने के लिए नोएडा और यमुना एक्सप्रेसवे पर गति सीमा कम करने की योजना बनाई जा रही है। नोएडा से ग्रेटरनोएडा करीब 30 किमी और ग्रेटर नोएडा से आगरा तक 165 किलोमीटर लंबे यमुना एक्सप्रेसवे है। यहां दुर्घटना होने पर घायलों को समय पर उपचार के लिए अस्पताल पहुंचने के लिए समय सारिणी और फोन नंबरों का आदान प्रदान किया जा चुका है।

मैडीकल की छात्रा का पंखें से लटका मिला शव पुलिस ने सुसाइट नोट भी किया बरामद



● छात्रा बीमारी के कारण दो दिनों से अवकाश पर थी

मोदीनगर करंट क्राइम। शनिवार को दिव्य ज्योति डेंटल कॉलेज (डीजे कॉलेज) परिसर में एक मैडीकल की छात्रा का शव पंखों से लटका मिला, फंदा चुन्नी से बनाकर पंखों से बांधा हुआ था। मौके से एक सुसाइट नोट भी पुलिस ने बरामद किया है, लेकिन लेखनी की जांच के लिए सुसाइट नोट फॉरेंसिक लैब भेज दिया गया है। फील्ड यूनिट ने मौके से जरूरी साक्ष्य जुटाए हैं। शव पोस्टमार्टम को भेजा गया है, कोई शिकायत परिसरों द्वारा नहीं दी गई है।

हरियाणा के रेवाड़ी निवासी रेणुका यादव मोदीनगर के निवाड़ी मार्ग स्थित दिव्य ज्योति डेंटल कॉलेज से डॉस्टल में रहकर ही एमडीएस की पढ़ाई कर रही थी। छात्रा बीमारी के कारण दो दिनों से अवकाश पर थी और कॉलेज नहीं जा रही थी। शनिवार को जब वह कॉलेज नहीं गई तो उन्हें बुलाने अन्य छात्राओं को डॉस्टल भेजा गया। छात्राओं द्वारा

शरीर पर नहीं है किसी तरह की चोट के निशान

पुलिस के मुताबिक, शव पर चोट का कोई निशान नहीं मिला है। केवल गले पर निशान है। ऐसे में मौत का सही कारण पोस्टमार्टम रिपोर्ट से ही स्पष्ट हो सकेगा। पुलिस घटना को प्रथम दृष्टया आत्महत्या ही मान रही है, लेकिन अन्य बिंदुओं पर भी जांच कर रही है। काफी दरवाजा खटखटाना पर गेट नहीं खुला। इसके बाद इसकी सूचना कॉलेज प्रशासन को दी गई। कॉलेज के लोगों ने जब दरवाजा तोड़ा तो अंदर छात्रा पंखे से लटकी हुई थी। तुरंत इसकी सूचना निवाड़ी पुलिस को दी गई। सूचना मिलने पर पहुंचे निवाड़ी थाना प्रभारी व एसीपी ज्ञानप्रकाश राय ने शव को पीएम के लिये भेजकर परिसरों को घटना की सूचना दी। पुलिस को छात्रा के कमरे से सुसाइट नोट भी बरामद हुआ है। अभी तक यह पता नहीं चल पाया सुसाइट नोट में क्या लिखा हुआ था। एसीपी ज्ञान प्रकाश राय ने बताया कि छात्रा के परिसरों को सूचना दे दी गई है। उनके

क्या कहा पुलिस अधिकारियों ने

कॉलेज परिसर में सारे दिन रणुका की मौत की चर्चा रही। पूरे दिन छात्र इसको लेकर ही बात करते रहे। बताया जा रहा है कि दस दिन पहले ही छात्रा डॉस्टल में आई थी। ऐसे में मौत होने के पीछे अन्य कारण भी हो सकता है। हालांकि, अभी तक की पुलिस जांच में ऐसा कुछ सामने नहीं आया है। एसीपी ज्ञानप्रकाश राय का कहना है कि शव पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया गया है। मौके से बरामद साक्ष्य फॉरेंसिक लैब भेजे गए हैं। प्राथमिक जांच में घटना आत्महत्या की प्रतीत हो रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही आगे की स्थिति स्पष्ट हो सकेगी। आने के बाद ही आगे कि कार्रवाई की जाएगी। जांच, पड़ताल के उपरान्त ही फील्ड यूनिट को भी मौके पर बुलाया गया। जरूरी साक्ष्य एकत्र कर फॉरेंसिक लैब को भेजे गए। शाम के समय परिसर में संस्थान पहुंचे। संस्थान के पदाधिकारियों ने उन्हें पूरी घटना से अवगत कराया।

ग्रामीणों का तहसील पर प्रदर्शन पालिका प्रशासन पर जबरन पट्टों की भूमि पर कब्जा करने का आरोप लगाया



मोदीनगर करंट क्राइम। ग्रामीणों ने तहसील पर प्रदर्शन करते हुए पालिका प्रशासन पर पट्टों की भूमि पर जबरन कब्जा करने का आरोप लगाते हुए जमकर नारे गाजी कर प्रदर्शन करते हुए अपना विरोध जताया। इस संबन्ध में नायब तहसीलदार को ग्रामीणों ने अपनी मांगों से संबन्धित एक ज्ञापन भी सौंपा। गांव बिसोखर के अनेक ग्रामीण पालिका सभासद नरेन्द्र तोमर के नेतृत्व में एकजुट होकर तहसील पहुंचे और तहसील पर जमकर प्रदर्शन करते हुए उन्होंने कहा कि पालिका प्रशासन बिना किसी साक्ष्यों के जबरन तरीके से उनकी पट्टे की भूमि पर अपना कब्जा बताते हुए कब्जा कर रहा है साथ ही कब्जे के बाद उक्त भूमि को वन विभाग के सुपुर्द कर दिया गया है। सभासद नरेन्द्र तोमर ने बताया कि गांव बिखोखर नगर पालिका परिषद के अधिकारियों ने 31 जुलाई सन 1995 में 42 पट्टेकृषि कार्य करने के लिए आवंटित

किए गए थे। सन 2012 को उक्त पट्टे राजस्व अभिलेखों में संक्रमणीय दर्ज हो गए। इतना ही नहीं 2019 में एडीएम प्रशासन द्वारा पट्टे निरस्त कर दिए गए। 2022 में यह क्षेत्र नगर पालिका परिषद में आ गया। ग्रामीणों ने बताया कि मामला उच्च न्यायालय में विचाराधीन है। नगर पालिका परिषद के अधिकारियों ने उक्त भूमि को अपनी संपत्ति बताते हुए स्वामित्व का बोर्ड भी लगा दिया है और अब उक्त भूमि को वन विभाग के सुपुर्द कर दिया गया है, वन विभाग वृक्षारोपण करने की जुगत में है। ग्रामीणों ने उच्च न्यायालय में विचाराधीन है। नगर पालिका परिषद के अधिकारियों ने उक्त भूमि को अपनी संपत्ति बताते हुए स्वामित्व का बोर्ड भी लगा दिया है और अब उक्त भूमि को वन विभाग के सुपुर्द कर दिया गया है, वन विभाग वृक्षारोपण करने की जुगत में है। ग्रामीणों ने उच्च न्यायालय में विचाराधीन है। नगर पालिका परिषद के अधिकारियों ने उक्त भूमि को अपनी संपत्ति बताते हुए स्वामित्व का बोर्ड भी लगा दिया है और अब उक्त भूमि को वन विभाग के सुपुर्द कर दिया गया है। सभासद नरेन्द्र तोमर ने बताया कि गांव बिखोखर नगर पालिका परिषद के अधिकारियों ने 31 जुलाई सन 1995 में 42 पट्टेकृषि कार्य करने के लिए आवंटित



किस टू-स्टार पर खास कार्यालय ने बताया भरोसा

पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम गजियाबाद में बीते दिनों कुछ टू-स्टारों को थानों पर भेजा गया है। तो वही सुनने में आया है की खास कार्यालय के लिए भी एक टू-स्टार पर भरोसा जताया गया है। विश्वसनीय सूत्रों ने जानकारी दी है कि पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम गजियाबाद की मीडिया सेल और पब्लिक रिलेशन ऑफिसर के लिए एक टू-स्टार को तैयार किया जा रहा है। इसके लिए चौकी वाले टू-स्टार को खास कार्यालय से जोड़ दिया गया है। सुनने में आया है कि उसको बीते दो दिनों से ट्रेनिंग दी जा रही है और कैसे काम करना है यह गाइड किया जा रहा है। जिस टू-स्टार पर खास कार्यालय ने भरोसा जताया है वह सिटी वाले खेत के थाने की खास चौकी पर लंबे समय से तैनात थे। उन पर अधिकारियों ने भरोसा जताया और उन्हें अपने पास बुलाया गया है। वही सुनने में आया है कि जिस चीज की इस टू-स्टार को ट्रेनिंग दी जा रही है, पूर्व में उस जिम्मेदारी को संभालने वाले टू-स्टार की ट्रेनिंग थोड़ी बढ़ गई है। उसे भरोसा था कि कहीं जगह बनेगी तो चांस मिलेगा लेकिन लिस्ट में वह आउट हो गए और उन पर निगाह भी नहीं गई। उधर पुलिस कमिश्नरेट वाले सूत्र बता रहे हैं कि जिस टू-स्टार पर भरोसा जताया गया है, देखना होगा वह बर्किंग स्टाइल कितने दिनों में समझ पाते हैं और कब उनकी जिम्मेदारी सौंपी जाती है। इसी के साथ सूत्रों ने जानकारी दी है कि जो थाने का चार्ज पाने वाले टू-स्टार थे वह क्लास से अब खास इलाके में पहुंच गए हैं। रविवार को उनका पहला दिन रहा, उधर पुलिस कमिश्नरेट वाले सूत्र बता रहे हैं कि सिटी की दो खाली हुई चौकियों के लिए भी सर्चिंग जारी है। देखना होगा कौन टू-स्टार वहां सेट किया जाता है और कौन अपनी सेटिंग बैठा पाता है। वही पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम गजियाबाद के सूत्रों से जानकारी मिल रही है कि दिसंबर माह में कई आदेश सुनाने को मिल सकते हैं। इसमें देहात से लेकर सिटी के लिए सूचना आएंगी। तो सिटी में मिनी तबादला एक्सप्रेस चौकी प्रभारियों की भी चल सकती है। उधर बताया जा रहा है कि कमिश्नरेट सिस्टम गजियाबाद के अंतर्गत दिसंबर माह के प्रथम सप्ताह में कई और टू-स्टार को भी चांस और नई तैनाती मिल जाएगी। वही जिस तरीके से 2015 बैच वालों पर अभी भी भरोसा जताया जा रहा है, उससे कई टू-स्टार के फेस पर दोबारा से रौनक आ गई है। उनको लगा रहा है कि उनको भी जाते-जाते चांस मिल सकता है। कुल मिलाकर देखना होगा आने वाले दो सप्ताह के दौरान किस जॉन में किस स्तर पर कैसा फेरबदल होता है।

दीपाली कौशिक का शुभ विवाह विवेक शर्मा के साथ धूमधाम से संपन्न



गजियाबाद करंट क्राइम। राजनगर भाजपा मंडल अध्यक्ष ओमदत्त कौशिक एडवोकेट की भतीजी तथा दस्तावेज लेखक एसोसिएशन सदर तहसील के पूर्व अध्यक्ष संजीव कौशिक की सुपुत्री दीपाली कौशिक का शुभ विवाह विनोद कुमार शर्मा के सुपुत्र विवेक शर्मा के साथ धूमधाम से संपन्न हुआ। तनु श्री फार्म हाउस में आयोजित समारोह में वर वधु को आशीर्वाद देने के लिए समाज के गणमान्य लोग मौजूद रहे।

पवनीश सिसोदिया का शुभ विवाह प्रगति राघव के साथ धूमधाम से हुआ सम्पन्न



गाजियाबाद करंट क्राइम। अशोक सिसोदिया उषा रानी के सुपुत्र तथा दैनिक करंट क्राइम के लेखा अधिकारी मनीष सिसोदिया के भाई पवनीश सिसोदिया का शुभ विवाह मनोज राघव प्रतिमा राघव की सुपुत्री प्रगति राघव के साथ धूमधाम से सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर समाज के गणमान्य लोगों ने पहुंच कर वर वधु को आशीर्वाद शुभाशीष प्रदान किया।

वरिष्ठ समाजसेवी सिकंदर यादव ने परिवार के साथ मनाया जन्मदिन



गाजियाबाद, करंट क्राइम। वरिष्ठ समाजसेवी सिकंदर यादव ने परिवार एवं ऑफिस स्टाफ के साथ धूमधाम से मनाया जन्मदिन। इस मौके पर रतन सिंह यादव, पूनम यादव, प्रियंका यादव, कुनाल यादव, सोम यादव, बसु यादव, मिलिंद यादव, अविनाशी यादव, अद्विज यादव, ऑफिस स्टाफ में डॉ. राजवीर सिंह, सनी सेनी, नीरज वर्मा, आकाश चौधरी, अमित, आकाश, राजेश, नूतन आदि लोग मौजूद रहे।

पार्षद कृष्ण मोहन खेमका ने किया हाई मास्क लाइटों का उद्घाटन



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। वार्ड 94 सूर्यनगर में शनिवार को दो हाई मास्क लाइटों का पार्षद कृष्ण मोहन खेमका ने उद्घाटन किया। पार्षद ने बताया कि वार्ड में दो हाई मास्क लाइटें लगवाई गईं। जिसका उद्घाटन किया गया है। क्षेत्र की जनता को अधिकार से निकलकर प्रकाश की ओर ले जाने का काम किया गया है। उन्होंने कहा कि एक हाई मास्क लाइट सूर्यनगर चंदननगर चौराहा पर वही दूसरी हाई मास्क लाइट वल्लभ विहार से सूर्यनगर की ओर मुख्य द्वार पर लगाई गई है। उन्होंने कहा कि ये पहली बार है कि वीच सड़क के दोनों वार्डों में काम हुआ है। वहीं इन दोनों हाई मास्क लाइटों पर तिरंगा लाइट भी लगाई जाएगी, इसके लिए निगम के अधिकारियों से वार्ता चल रही है।

गाजियाबाद विधायक बनने पर संजीव शर्मा को दी बधाई



गाजियाबाद, करंट क्राइम। शहर विधानसभा से नवनिर्वाचित भाजपा विधायक संजीव शर्मा द्वारा लखनऊ में शपथ लिए जाने के उपरांत गाजियाबाद पहुंचने पर भारतीय जनता पार्टी राष्ट्रीय कार्यक्रम एवं बैठक विभाग के महानगर संयोजक अमित प्रताप सिंह द्वारा नवनिर्वाचित विधायक संजीव शर्मा को उनके आवास पर जाकर बधाई एवं शुभकामनाएं दी गईं। उनके साथ

वार्ड 97 में विकास के नए आयाम स्थापित करना ही एकमात्र लक्ष्य: श्रीमगवान अग्रवाल



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। नगर निगम के वार्ड नंबर 97 के लोगों ने अपने सहयोग व समर्थन से पार्षद बनाया है, जिससे वह लगातार वार्ड के लोगों की समस्याओं का समाधान करने तथा विकास कार्य करवाने के लिए काम कर रहे हैं। उनका तो वार्ड में विकास के नए आयाम स्थापित करने और वार्ड वासियों को नई नई सहुलियत उपलब्ध करवाना ही एकमात्र लक्ष्य है। यह बात वार्ड पार्षद श्रीमगवान अग्रवाल ने बताया कि रामप्रस्थ व चंद्र नगर में विकास कार्य करवाने तथा की समस्याओं का समाधान करने के लिए महापौर व नगरपालिका से वार्ड के लिए और भी विकास के काम होने के लिए पत्र दिया है।

व्यापारी नेता पर दर्ज मुकदमा पाया गया झूठा, जांच के बाद हुआ खारिज



गाजियाबाद, करंट क्राइम। अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल जिलाध्यक्ष संदीप बंसल ने प्रेसवार्ता कर बताया कि व्यापारी नेता गोपीचंद द्वारा मुझ पर और मेरे भाइयों पर गलत नीयत से परेशान करने के लिए झूठे मुकदमे में फंसाया गया। जिसमें हमारे ऊपर लूट जानलेवा हमले जैसे संगीन अपराध जिनकी 323, 504, 506, 427, 307, 394 धाराओं में हमारे ऊपर मुकदमा दर्ज कराया। संदीप बंसल ने कहा कि हम चार भाई हैं और हम पर मुकदमा दर्ज कराने वाले व्यापारी नेता गोपीचंद रिश्ते में हमारे मामा लगते हैं। उन्होंने कहा कि सबसे पहले गोपीचंद ने मेरे तथा मेरे भाई के खिलाफ तहरीर दी और पुलिस में मुकदमा दर्ज कराया। इस मामले में जब पुलिस ने जांच की तो पूरा मामला झूठा पाया गया और पुलिस ने इस आधार पर एफआईआर निरस्त की। इसके बाद भी गोपीचंद ने कोर्ट में याचिका दायर कर हमारे खिलाफ फिर से मुकदमा दर्ज कराया। इस मामले में मेरे निर्दोश भाइयों का भी नाम लिखवाया गया। कोर्ट के आदेश पर दर्ज मुकदमे में दर्ज जब फिर से जांच हुई तो हम सब निर्दोश पाये गये हैं और इस आधार पर यह मुकदमा निरस्त किया गया।

भाजपा की संगठन पर्व बैठक में पूर्व जनप्रतिनिधियों ने रखे अपने विचार



गाजियाबाद करंट क्राइम। आईटीएस कॉलेज में भाजपा की संगठन पर्व बैठक का आयोजन किया गया। ये बैठक संगठन चुनावों से ठीक पहले हुई है और इस बैठक में कई बिन्दुओं पर विचार विमर्श किया गया। बैठक में वरिष्ठ भाजपा नेताओं ने अपने विचार रखे। बैठक में भाजपा की विचारधारा और भाजपा की कार्यप्रणाली पर सभी ने प्रकाश डाला। बैठक में वरिष्ठ भाजपा नेता बलदेव राज शर्मा, पूर्व महापौर आशु वर्मा, अध्यक्ष एवं विधायक संजीव शर्मा, पूर्व अध्यक्ष सरदार एसपी सिंह, डॉक्टर वीरेश्वर त्यागी, क्षेत्रीय उपाध्यक्ष मयंक गोयल, क्षेत्रीय मंत्री अजय शर्मा, महामंत्री पप्पू पहलवान,

दिव्यांगों के लिए एनसीआरटीसी ने बढ़ाए हाथ: 130 दिव्यांगों को स्मार्ट केन, श्रवण यंत्र और बैसाखी मिलीं तो चेहरे खिल उठे



गाजियाबाद करंट क्राइम। एनसीआरटीसी ने दिल्ली - गाजियाबाद - मेरठ आरआरटीएस कॉरिडोर के आसपास रहने वाले दिव्यांगजनों के लिए सहायक उपकरण वितरण अभियान की शुरूआत की है। इस पहल का उद्देश्य उन्हें जीवन में खुशियां लाना है, जिससे वह अपनी जरूरतों को पूरा करने में आसानी होगी। यह अभियान जापान फंड फॉर प्रॉस्पेरिटी एंड रिसिलिएंट एशिया एंड द पैसिफिक के तहत एशियाई विकास बैंक के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है।

यशोदा सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल के डॉक्टरों को दी ट्रेनिंग

डॉ. लियू ने रोबोटिक सर्जरी के अनुभव भी शेयर किए



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। यशोदा सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल, कौशांबी में अमेरिका के मशहूर सर्जन और रोबोटिक कॉम्प्लेक्स हर्निया रिपेयर

जयमाला और फेरों के समय नशा करता मिला



साहिबाबाद, करंट क्राइम। होने वाले पति को जब शादी के दिन ही रस्में छोड़कर चोरी छिपे नशा करते पकड़ा तो दुल्हन ने बेबाक होते हुए शादी से इन्कार कर दिया। परिवार ने भी बेटी का साथ दिया और शादी को तोड़ दिया। आरोप है कि इस पर दूल्हा, उसके भाई और बहन ने दुल्हन की मां व अन्य लोगों से हाथपाई कर डाली। डायल 112 की सूचना पर पहुंची पुलिस ने विवाद को शांत कराया। इसके बाद दुल्हन की मां ने होने वाले दूल्हा, उसके भाई, बहन और चाचा के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराते हुए शादी तय होने से लेकर भारत के दिन तक खर्च हुई रकम को वापस दिलाने की मांग की है। दहेज की मांग पर शादी तोड़ देने के मामले कई बार सामने आ चुके हैं। इस बार टीचर के टीला मोड़ इलाके में दूल्हे के नशा करते हुए पकड़े जाने पर शादी टूटने का मामला सामने आया है।

दिव्यांगों के लिए एनसीआरटीसी ने बढ़ाए हाथ: 130 दिव्यांगों को स्मार्ट केन, श्रवण यंत्र और बैसाखी मिलीं तो चेहरे खिल उठे



आज से अभियान की शुरूआत की गई यह कार्यक्रम गाजियाबाद आरआरटीएस स्टेशन पर आयोजित किया गया, जहां एनसीआरटीसी की निदेशक वित निमिता मेहरोत्रा और निदेशक सिस्टम एंड ऑपरेशन नवनीत कौशिक ने लगभग 130 दिव्यांगों को स्मार्ट केन, श्रवण यंत्र और बैसाखी बांटी। इन सभी आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए एक सर्वेक्षण के माध्यम से इन सहायक उपकरण चुना गया, ताकि इन लाभार्थियों के लिए सबसे उपयुक्त सहायता सुनिश्चित की जा सके।